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Поезд Победы прибыл в Волгоград: молодежь Волгоградского Росреестра прикоснулась к истории.

В преддверии 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне в город-герой Волгоград прибыл уникальный передвижной выставочно-лекционный «Поезд Победы».

Этот интерактивный проект, ставший символом памяти о Великой Отечественной войне, уже не первый год путешествует по городам России, рассказывая подлинные истории героев фронта и тыла.

Сегодня экспозиции «Поезда Победы» посетили члены молодежного совета Волгоградского Росреестра. Для них это стало не просто экскурсией, а настоящим погружением в события военного времени.

Внутри поезда — десятки мультимедийных инсталляций, реконструкций вагонов, подлинные документы, фотографии и артефакты. Каждый вагон — отдельная глава большой истории: от первых дней войны до победного мая 1945-го.

[bookmark: _GoBack]«Формат поезда-музея особенно близок молодёжи: экспозиция не только даёт исторические знания, но и пробуждает эмоциональную связь с прошлым, заставляя задуматься о цене мира и свободы», - отметила заместитель руководителя Управления Наталья Коломыцева.
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